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Graphique 7.7. Le centile supérieur en perspective historique (avec Haiti) 

Lecture. Si l'on inclut les sociétés esclavagistes telles que Saint-Domingue (Haiti) en 1780, alors la part des richesses produites allant 
aux 1% des revenus les plus élevés peut atteindre environ 50%-60% du revenu total.     Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.012, 
le candidat de gauche (Hollande) obtient 47% des voix parmi les électeurs sans diplôme (en dehors du certificat d'études primaires), 50% parmi les 
diplômés du secondaire (Bac, Brevet, Bep, etc.), 53% parmi les diplômés du supérieur court (bac+2) en 2012, le candidat de gauche (Hollande) 
obtient 47% des voix parmi les électeurs sans diplôme (en dehors du certificat d'études primaires), 50% parmi les diplômés du secondaire (Bac, 

           




